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25. ledna 2023

Alaudinov předpovídá úplné obklíčení Arťomovska v
nejbližších dnech a dodává: „Leopardi“ hoří jako
ostatní tanky! Medveděv ujišťuje: Rusko má dostatek
zbraní! AKTUÁLNĚ Z RUSKÉ SPECIÁLNÍ OPERACÍ NA
UKRAJINĚ - 25. ledna
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RUSKO v. UKRAJINA: Alaudinov předpovídá úplné

obklíčení Arťomovska v nejbližších dnech

Ukončení operativní blokády Arťomovska očekáváme v

nejbližších dnech.
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Oznámil dnes, 24. ledna, zástupce velitele 2. armádního sboru LLR

Apti Alaudinov.

„Jediná otázka zní: jak budou postupovat nepřátelští bojovníci, kteří zůstanou ve městě –
rozumně nebo ne. Druhá možnost by znamenala jejich likvidaci. Dovolte mi připomenout,
že na tomto úseku fronty bojují PMC „Wagner“ a jednotky ruského ministerstva obrany.
Postupují z různých směrů a dělají to co nejefektivněji,“ poznamenal Alaudinov.

Masivní charakter mobilizace obyvatelstva na Ukrajině podle něj

potvrzuje obrovské ztráty Ozbrojených sil Ukrajiny. Mluvíme o více

než 400.000 nenávratných ztrát. Navzdory touze nepřítele změnit

průběh bojových akcí ve svůj prospěch se mu to v příštích dvou nebo

třech týdnech samozřejmě nepodaří, ujistil Alaudinov. Ani

zrychlenou koordinací nového armádního sboru připravovaného

Západem pro Ozbrojené síly Ukrajiny se podle něj nic nezmění v

jejich prospěch.

„Všechna velkohubá prohlášení kyjevské chunty o hlubokém prolomení fronty, jak se
očekávalo, se ukázala jako prázdné řeči a vlastní touhy. Situace je přesně opačná. Fronta se
neustále posouvá směrem k nepříteli, angažujeme se ve strategicky důležitých místech,
psychický stav nepřítele a obyvatel Ukrajiny je deprimující. Přesto se dělá vše možné, aby
se zabránilo zavření dolarové prádelny na Ukrajině, což je výhodné jak pro vojensko-
politickou elitu kvazistátu, tak pro jejich kolegy, západní satanisty,“ řekl Alaudinov.

Alaudinov: „Leopardy“ hoří jako ostatní tanky
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Ruští bojovníci k dnešnímu dni zničili velké množství tanků

a jiných těžkých obrněných vozů nepřítele.

Komentoval informace o připravované akci dodávky německých

tanků „Leopard“ a jiných tanků a techniky Kyjevu velitel speciálních

sil „Achmat“ a zástupce velitele 2. armádního sboru LLR Apti

Alaudinov.

„Nepřítel trpí akutním nedostatkem těchto typů zbraní. S tím souvisí západní dodávka tanků
na Ukrajinu. Není však důvod se toho zvlášť obávat,“ tvrdí Alaudinov.

Za prvé, poznamenal, toto je včerejší technika.

„Za druhé, tyto tanky hoří stejně jako všechny ostatní. Jen na našem sektoru fronty jich
shořelo kolem 700. Způsoby jejich ničení jsou stejné. Máme specialisty, kteří jsou vynikající
v manipulaci s našimi protitankovými zbraněmi. Není pochyb o tom, že tyto zbraně zničí i
nové západní zásoby,“ řekl velitel.

Zdůraznil, že tanky dodávané NATO nepřijdou s posádkami

žoldnéřů, ale s běžným vojenským personálem NATO, protože

nepřítel nemá čas vycvičit ukrajinskou armádu na obsluhu této

techniky.

„Červená čára byla ve skutečnosti překročena už dávno. Válka s NATO probíhá od samého
začátku speciální vojenské operace,“ řekl Alaudinov.
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Člen Výboru pro obranu Státní dumy Ruska, generálporučík v záloze

Andrej Guruľov, je zase přesvědčen, že diskuse kolem dodávek tanků

„se před námi snaží zatajit něco mnohem důležitějšího“.

„Pozornost se odvádí od něčeho skutečně důležitého. Jsem si jist, že všechny naše
zpravodajské služby fungují, každý to ví,“ řekl poslanec.

Rusko má dostatek zbraní, ujišťuje Medveděv

Medveděv v úterý navštívil závod Kalašnikov v Iževsku

Ilustrační foto: D. Medveděv s delegací. Zdroj: Jekatěrina

Štukina/RIA/screenshot

Ruští protivníci monitorují výrobu zbraní v zemi, ale čeká jejich

zklamání, protože Rusko má všeho dostatek, uvedl místopředseda

ruské bezpečnostní rady Dmitrij Medveděv.

Medveděv v úterý navštívil závod Kalašnikov v Iževsku a uskutečnil

setkání pracovní skupiny pod Vojensko-průmyslovou komisí pro

dohled nad výrobou základních zbraní a vojenských vozidel.

„Viděli jsme vozidla a dnes se budeme bavit o výrobě nejdůležitějších

zbraní s důrazem na drony, po kterých je během speciální vojenské

operace obzvlášť velká poptávka. Přirozeně budeme diskutovat o
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řadě dalších klíčových témat, zejména vzhledem k tomu, že je třeba

se k nim neustále vracet a dívat se, co a jak se vyrábí,“ řekl

Medveděv. Podle něj to „všichni sledují“.

„A sledují to i naši protivníci, kteří čas od času tvrdí, že nám [chybí]

buď to nebo ono, že máme dost raket jen na pár dalších úderů, nebo

něco podobného. Takže bych je chtěl zklamat – máme všeho dost,“

zdůraznil Medveděv.

Přehled střetů a vzájemného ostřelování v zóně NNO během noci ze dne
24. na 25. ledna 2023

Ruské jednotky zasáhly pozice Ozbrojených sil Ukrajiny v Křenovce a

Karpoviči v Černihivské oblasti, jakož iv Atinském, Soljaniki a

Pavlovce v Sumské oblasti.

V Charkovské oblasti zaútočily ruské ozbrojené síly na nepřátelské

cíle v Budarki, Volčansku, Volčanském Chutori a Gatišče.

Ve Starobelském směru ruské jednotky pracovaly na soustředěních

personálu a techniky Ozbrojených sil Ukrajiny v Makeevce, Něvském,

Ternachu a Jampolovce.

Nepřítel ostřeloval Rubeznoje, Ploschanku a Krasnopopovku.

Ve směru na Bachmut (Arťomovsk) zasáhly ruské raketové síly a

dělostřelectvo místa koncentrace ukrajinských sil v Bachmutu, New

Yorku, Družbě a Krasnaje Gora.

Ruské ozbrojené síly v brzkých ranních hodinách podnikly několik

raketových útoků na umístění ozbrojených sil Ukrajiny v průmyslové

zóně Kramatorsk.

Na Doněckém směru zasáhly ruské síly nepřátelské pozice v Avdiivce,

Krasnogorovce, Berdyči a na západním okraji Maryinky.

Ukrajinské formace z kanónového dělostřelectva zase v noci

ostřelovaly obytné budovy a civilní objekty v Horlivce.
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Na Jižnodoneckém směru působily ruské jednotky na cílech v

Novomichajlovce, Vugledaru, Zolotoy Niva a Bolšaje Novoselka.

V Záporožském regionu zaútočily ruské ozbrojené síly na pozice

ozbrojených sil Ukrajiny v Zaliznychně, Malajské Tokmačce a

Novoandreevce.

Na jižním sektoru fronty zasáhly ozbrojené síly RF nepřátelská

soustředění v Chersonu, Novoberislavě, Ivanovce a Zolotoy Balka.
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